

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ
МОСКВА

1 0 ФЕВ 1971

г. Москва

Газета № . . .

ДВА ДРУГА

Сегодня

НИМАЮТ У СЕБЯ ДАВНИХ ДРУЗЕЙ — РАБОЧИХ АВТОМОБИЛЬНОГО ЗАВОДА ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА.

АРТИСТЫ ТЕАТРА ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА ПРИ-

ДАВНИХ ДРУЗЕЙ — РАБОЧИХ АВТОМОБИЛЬНОГО ЗАВОДА ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА.

Прошло два года с тех пор, как коллективы, носящие имя Ленинского комсомола, подписали договор о творческом содружестве. И отношения между ними развивались так, что обе стороны вправе сказать сегодня: да, наша дружба не формальность. Достаточно сказать, что

не было ни одного праздничного события, которое они не встречали бы вместе. Что с творческими отчетами перед рабочими не раз выступали ведущие мастера театра...

Рабочие «рецензируют» спектакли, они неизменно одними из первых бывают на премьерах.